



9 Мая 2024.

79-й День Победы Мира, «ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ВОЙНЫ!»
Послание ГГСГ. - Наш салют Мира Дню Победы!

Публикация:

На русском: https://peacefromharmony.org/?cat=ru_c&key=1030
<https://s.esrae.ru/noocivil/pdf/2024/75/2648.pdf>

На английском: https://peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=1188
<https://www.ismatimes.com/en/The79th-Peace-Victory-Day-of-Russia>

Дорогие друзья, граждане мира!

Поздравляем с планетарной Победой Мира над нацистской, геноцидной мировой войной,
над фашистским смертельным врагом мира
9 Мая 1945!

Чтобы жить дальше, мы должны научно, истинно понять глубокий, мирный смысл этой исторической Победы человечества, чтобы навсегда предотвратить и искоренить из нашей жизни ее смертельного нацистского врага и утвердить, вместо временных перемирий между войнами, истинный, ВЕЧНЫЙ МИР ЧЕЛОВЕЧЕСТВА, провозглашенный Иммануилом Кантом, интуитивно признаваемый всеми здоровыми людьми и народами.

Народы СССР и антигитлеровской коалиции воевали в ВОВ с мечтой «**ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ВОЙНЫ!**» Победа в ней 9 Мая 1945 стала счастьем Победы мира, жизни над смертью, войной. Я, как и все россияне старшего поколения запомнил на всю жизнь эту крылатую народную фразу, исчерпывающую весь миротворческий, жизнеутверждающий смысл Победы. Страна «*за ценой не постояла*». Жертвенной гибелью почти 30 миллионов своих самоотверженных героев, она, как Иисус Христос, «*смертью смерть попра*ла», отвергла смерть народа и обеспечила себе и всему миру освобождение от геноцидного нацизма, от профессиональных убийц-нацистов, ВСЕГДА угрожающих миру и жизни. Только их уничтожение полной научной денацификацией спасут МИР И ЖИЗНЬ на Земле.

Поэтому, пока нацизм/фашизм жив, **МИРА** на Земле и у России **не будет!** Нацизм/фашизм/терроризм **несовместим** с миром и жизнью общества! Поэтому сегодня приоритетный долг всех сознательных граждан мира вооружиться двумя законами и инструментами в защите своей, Отечества и ЧЕЛОВЕЧЕСТВА жизни от нацизма:

1. **Законом Евангелия** – «ВЗЯВШИЕ МЕЧ, МЕЧОМ ПОГИБНУТ» и **законом ненасилия Махатмы Ганди** – «УБЕЙ УБИЙЦУ, ФАШИСТА, ТЕРРОРИСТА!» Этот естественный закон самообороны и инстинкта

самосохранения жизни составляет необходимую и приоритетную сегодня часть культуры мира. Новая попытка ее истребления под расистским флагом «руссофобии» предпринята «либеральным» нацизмом «заблудшего» Запада, который предал истину Веры и Науки.

2. **Наукой мира** как фундаментальным и верифицированным когнитивным скальпелем для глобальной демилитаризации нацизма и его денацификации, чтобы искоренить канцерогенную нацистскую идеологию. В следующем году она будет праздновать, под аплодисменты «лже-либерального» коллективного Запада, 100 летие своего фундамента – Гитлеровской «*Майн Кампф*», опубликованной в 1925. Она будет использовать ее как таран, чтобы дискредитировать, надсмеяться и надругаться над 80-летием Победы, празднуя торжество своего глобального возрождения через 80 лет на базе этой сатанинской книги инстинкта убийцы.

Сегодня, чудовищно зомбированные «оракулы света» Запада, обнулившие Ганди и вознесшие Гитлера как своего бога, потерявшие всякую совесть, честь и истину, готовы признать геноцидное «*наследие Гитлера более великим, чем Ганди*» и чем Победа СССР над нацизмом. Сатана для них стал лучше Иисуса. Это крайнее моральное падение и расчеловечивание, **направленное против России**, на ее Победу ментальное унижение: победитель, СССР пал, бессильный в ментальной денацификации, а Гитлер поэтому глобально возродился! Сказать тут нечего:



Смотреть также здесь: https://peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=1179

К самому горькому сожалению граждан мира и печали десятков миллионов жертв нацизма, Россия, как главная жертва и ключевая победительница нацизма 80 лет назад, до сих пор не овладела крайне необходимым, научным скальпелем его когнитивного искоренения и освобождения от него фундаментальной и непреодолимой, массовой и истинной денацификацией. Только наука мира, как активная духовная культура мира, опирающаяся на религиозную и моральную веру вечного мира, способна противостоять возрожденной нацистской идеологии в либерально-фальшивой упаковке, искоренить ее ментально и **освободить** человечество от ее милитаристской патологии, угрожающей ему сегодня уже на 99% тотальным ядерным геноцидом.

Пока мы живем, мы все, без исключения – ГРАЖДАНЕ МИРА! Потому что мир – единственный способ бытия нашей человеческой жизни. Другого у нас нет. Другого Бог не дал нам. Другого природа не знает и не предлагает. Но мир вынужден защищать свою жизнь от насильственной смерти, от нацистской геноцидной войны только праведной и священной войной, утверждающей истину мира/жизни. Нацистская геноцидная война порождается только глубокой ложью воинствующего атеизма, безбожной либеральной вседозволенностью, фейковой и дегенеративной «свободой без границ», фрейдовским инстинктом животного убийцы гитлера и его расистского псевдо превосходства как варварского тупого зверя. Она искореняется, денацифицируется homo sapiens только единственной великой ИСТИНОЙ бесконечного и вечного БОЖЕСТВЕННОГО МИРА, постигаемого вместе Верой и Наукой Мира. Она разумно и убедительно раскрывает генетическую, сферную, глубоко утаенную структуру и гармоничную фрактальную архитектуру планетарного мира, созданную Богом.

Потенциал Веры и Науки Мира позволяют нам прогнозировать начало нашей, России и человечества, Победы Мира над нацистской геноцидной войной Украины и Запада в конце этого, 2024 года, знаменательного в Пифагорейской цифровой нумерологии тетрадь от Господа!

ГГСГ поздравляет всех граждан мира и особенно России с великой прошлой и новой, наступающей Победой Мира, «**Чтобы не было войны!**» Всегда!

Чтобы 80-й День Победы над германским нацизмом в 2025 году стал началом Победы планетарной научной денацификации с мирным ИИ над глобальным геноцидным нацизмом навечно!

ГГСГ призывал к ней и два года назад в миротворческом проекте «**Антифашистский Гандианский Фронт**» (https://peacefromharmony.org/?cat=ru_c&key=969), и недавно в нашем научном (https://peacefromharmony.org/?cat=ru_c&key=1070) и Пасхальном послании (https://peacefromharmony.org/?cat=ru_c&key=1069). Поэтому мы надеемся, что будем услышаны с нашей Наукой Мира в четвертый раз, в Победном послании...

С Победой Мира и планетарной научной денацификации, необходимой и приемлемой всем гражданам Земли!

Лев Семашко, от имени 750 соавторов НМ из 50 стран за 19 лет ГГСГ,

Философ, социолог, миротворец из гармонии Гандианских сферонов,

ГГСГ основатель (2005) и Почетный Президент, антифашист,

Россия, Санкт Петербург,

https://peacefromharmony.org/?cat=ru_c&key=286

9 Мая 2024

Дорогой Лео:

(Английский текст поздравления Зиберта: https://peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=1188)

Хочу поздравить вас, весь храбрый российский народ и выразить благодарность с 79-м Днем Победы Мира 2024 года. Приношу извинения за опоздание по причине болезни.

9 мая 1945 года я был военнопленным в Кэмп-Аллене, Норфолк, США, и проходил антинацистскую подготовку для участия в денацификации Германии (https://www.peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=51). В то время американский мир и славянский мир все еще были союзниками в борьбе и победе над фашистским европейским миром.

Не только в Сталинграде, но тем более в Курске, в крупнейшем за всю историю танковом сражении, был сломан костяк фашистских европейских армий. **Эти фашистские армии пришли из большинства тех европейских стран, которые сегодня снова объединились против России в НАТО.**

Германская Демократическая Республика была полностью денацифицирована. Но в ФРГ денацификация замедлилась после Нюрнбергского процесса, в котором американские и российские судьи все еще участвовали вместе. В конце концов он полностью прекратился, за исключением процесса в Освенциме в 1970-х годах, в котором в качестве судьи участвовал мой двоюродный брат Персеке. **Седые волосы у него появились не только из-за свидетелей, которых он слушал, но и из-за того давления, которое на него оказывалось, поскольку он судил немецких граждан, которые якобы лишь выполняли свой долг.**

Наконец, денацификация полностью прекратилась, потому что американские, британские и французские оккупационные силы хотели склонить на свою сторону немецкое население против Советского Союза и коммунизма.

Именно тогда демократические державы Запада начали использовать побеждённые фашистские силы в своей борьбе против коммунизма. Полковник СС Вернер фон Браун и его 200 ученых были не единственными, кого наняли... Многие бывшие нацисты присоединились к холодной войне на высоких постах. Многие превратились в неолибералов, продвигая контрреволюцию против Советского Союза. Они добились успеха экономическими средствами там, где старые нацисты потерпели неудачу военными средствами.

В Германии только что вышло огромное двухтомное научное издание книги Адольфа Гитлера «Майн Кампф» в память о ее 100-летнем юбилее. В этой книге предвосхищалось и подвергалось критике то, что позже назвали «Барбароссой», — колонизация России до Волги и Урала.

Все демократические люди во всем мире благодарны за героический подвиг победы над европейским фашизмом в 20-м веке и надеются, что его можно будет победить еще раз в 21-м веке посредством нового союза между славянским миром и американским миром. Оба мира все еще сотрудничают в космосе. Почему не на земле? С наилучшими пожеланиями, Ваш благодарный друг Руди из Дома Мира, США

Рудольф Зиберт,

Почетный профессор Мичиганского университета, философ, социолог, антифашист, солдат Вермахта в 1943-1945 годах, теолог,

Основатель Дома Мира США с 1965 года,

Вице-президент ГТСГ,

Каламазу, Мичиган,

Web: https://www.peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=51,

https://peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=1184,

[Christian Resistance to Fascism - Dr. Rudolf J. Siebert,](#)

[Just War Theory: Past, Present, and Future,](#)

12-05-24

Дорогой друг-антифашист Руди!

ГГСГ восхищен вашим честным и мужественным поздравлением с 9 Мая, Днем Победы Мира, СССР над нацизмом! Ваши свидетельства, как солдата Вермахта 1943-1945, как антифашиста, как военнопленного в США, который стал философом, социологом, теологом и одним из авторов Гандианской Науки Мира в течение почти 20 лет в ГГСГ являются особенно ценными. **Вы воплощаете живую историческую правду из первых рук с 1943 года**, без сегодняшних неолиберальных и бандеровских фейков этого периода. Вы – живая истина этого самого мрачного и опасного для человечества нацистским ядерным геноцидом периода в его истории.

Мы гордимся, восхищаемся и преклоняемся перед вами, и Френсисом Бойлем, Родни Аткинсоном, Гленом Мартиным и десятками подобных, за ваше мужество МИРА, ИСТИНЫ, СВЕТА, АНТИФАШИЗМА! Мы увековечим ваши имена на главной странице нашего сайта как **«истинных чемпионов мира»** и антифашистов! Как Гандианских Творцов Мировой Гармонии, как защитников от геноцидного, и теперь «неолиберального» нацизма! Как зачинателей **«Бессмертного полка антифашистских мыслителей»** (БПАМ) в нашем букваре Науки Мира, которая интегрировала в себя все ваши научные, антинацистские идеи. Наш букварь станет его ментальным оружием и скальпелем, прорывом из традиционной, отраслевой и насильственной логики социального развития и мышления, таящей в себе канцероген нацизма (Аткинсон), в инновационную, сферную и ненасильственную их логику, искоряющей этот канцероген.

Также особо ценным является ваше свидетельство о публикации **«огромного двухтомного издания книги Адольфа Гитлера «Майн Кампф» в память о ее 100-летнем юбилее»**. Это еще одно доказательство нацистской природы ЕС и НАТО как **«Четвёртого Рейха»** под его знаменем, которая фундаментально подтверждается Родни Аткинсоном во многих книгах и статьях с 1991 года: (https://www.peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=1064)



Поэтому ЕС и НАТО вскормили, аплодируют и вооружают украинский нацизм, как геноцидный таран против России, обреченно пытаясь уничтожить ее вместе с памятью о Победе 9 мая. Они, как и их неолиберальные зомбированные **«пророки света»** готовы признать геноцидное **«наследие Гитлера более великим, чем Ганди»**, чем наследие Победы и Мира. Это еще одно, нацистское дополнение в западный паноптикум Оруэлла, в котором **«ложь стала истиной, война стала миром, рабство стало свободой, невежество стало силой»**, сатана вседозволенности стал богом, тьма стала светом, а Гитлер в вековом итоге **«Майн Кампф»** стал лучше, чем Ганди, Мир, Победа и Россия! И никакая фундаментальная ментальность Запада не противостоит сегодня геноцидному нацизму!

Наука мира и ее букварь крайне актуальны сегодня, когда не только возрождается, но и беспрепятственно расцветает, распространяется по всей планете идеология геноцидного нацизма в массовых тиражах ее источника, книги «Майн Кампф» с 2016 года, которая стала бестселлером (<https://www.rbc.ru/society/08/01/2016/568fd2099a7947527f1c736f>). Она издается практически на всех европейских языках, она «нравится» более 81% пользователей Интернета, через который ее можно купить, скачать и читать бесплатно практически без ограничений, она существует в приложениях для смартфонов (<https://fb2.top/mein-kampf-454323>). Более того, что совсем чудовищно, обсуждается предложение изучать эту книгу в школах (https://lenta.ru/news/2017/01/03/mein_kampf). И это при полном отсутствии доступной, простой и научной фундаментальной альтернативы этому геноцидному чтиву через 100 лет его победного шествия по планете! Эту альтернативу призвана и способна составить только НМ и ее букварь, который мы могли бы опубликовать за полгода, т.к. в черновике он написан нами с вашим участием в прошлом году (https://peacefromharmony.org/?cat=ru_c&key=1028).

Мы, ГГСГ глубоко благодарны вам и вашим коллегам-антифашистам, а также редким, мужественным и честным журналистам из ИСТМА-Таймс, которые не испугались опубликовать наше Послание на День Победы:

<https://www.ismatimes.com/en/The79th-Peace-Victory-Day-of-Russia>

Лучшие пожелания вам крепкого здоровья и мира из его антифашистской науки,

Лев,

13-05-24